
– Heiraten in        
     romantischem Ambiente!



Unser 
  Leistungsangebot

Heiraten Sie in  
  unserem Schloss!

Wir bieten Ihnen 

die Möglichkeit der Alleinnutzung des Schlosses sowie den fünf Gesell-
schaftsräumen im Erdgeschoss (Kaminzimmer, Herrenzimmer, Damenzim-
mer, Turmzimmer und Wintergarten) sowie den dortigen sanitären Einrich-
tungen; Übernachtung in mind. 14 Suiten /Doppelzimmern (auf Wunsch 
weitere 7 Doppelzimmer verfügbar) 

Nutzung von Park und Außenanlagen auf dem abgeschlossenen 5 ha  
großen Gelände (in den Sommermonaten ist der Park bis mind. 17 Uhr für  
Besucher geöffnet),

Trauung am See oder bei schlechtem Wetter in unserem Außenpavillion,

Feier in den Gesellschaftsräumen und auf der Terrasse des Schlosses  
(gastronomische Betreuung durch einen selbstgewählten Caterer),

Wir statten nach Absprache mit Ihnen die Gesellschaftsräume mit Tischen  
und Stühlen aus,

Champangerempfang nach der Trauung,

einen Ansprechpartner vor Ort zwischen 0.00 und 24.00 Uhr.
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»

»
»

»

»
»

Das Schloss Hubertushöhe bildet den idealen Rahmen für Ihre 
Traumhochzeit im Märchenschloss. Es ist nicht weit von Berlin 
entfernt und liegt direkt am Storkower See. Es wird umrahmt von 
einem malerischen Park mit altem Baumbestand und grünen  
Wiesen, ein Ort, wie geschaffen dafür, sich in romantischer  
Atmosphäre unter freiem Himmel am See das Ja-Wort zu geben.
Gern sind wir Ihnen bei der Planung und Durchführung Ihrer  
standesamtlichen, kirchlichen oder freien Trauung in unserem 
wunderschönen Schlossambiente behilflich. 

Bitte beachten Sie, dass wir zurzeit keinen Hotelbetrieb führen 
und Übernachtungen nur in Zusammenhang mit der Location- 
vermietung anbieten! 



Feiern Sie im  
   historischen Ambiente
Schloss Hubertushöhe wurde um 1900 als  
privates Jagdschloss und Sommerresidenz auf ei-
ner Anhöhe direkt am Storkower See errichtet. Eine 
gelungene Mischung verschiedener Baustile (Ju-
gendstil, Pagodenstil, norwegischer Drachenstil,…) 
gibt dem Schloss seinen besonderen Charme. Innen 
wie außen ist es geprägt von jagdlichen Motiven in 
Holz- und Putzarbeiten sowie thematischen Glas-
malereien und zahlreichen Plastiken an der Außen-
fassade. Alle Elemente wurden in einer ausgespro-
chen hochwertigen Qualität gefertigt.
Neben dem eigentlichen Schloss mit Terrasse  
gehören zum Schlossensemble das Kutscherhaus, 

die Seeresidenz und die Fischerkate mit Imbiss/ Bier-
garten direkt am malerischen Hafen mit den Boots-
häusern. Eingebettet ist das Ganze in einen ca. 5 ha 
großen Park mit herrlichem altem Baumbestand.
Früher beherbergte das Anwesen ein 5-Sterne- 
Luxushotel, das zurzeit als solches nicht genutzt 
wird.
Damit bieten sich Ihnen ideale  
Voraussetzungen für ungestörte  
Aufenthalte in privater  
Atmosphäre.



So könnte Ihre Hochzeit
  in unserem Schloss aussehen
Trauungen mit anschließender Hochzeitsfeier können 
in unserem Schloss nach Verfügbarkeit täglich durch-
geführt werden, finden aber überwiegend freitags 
oder samstags statt. Bereits am Vortag können erste 
Vorbereitungen für Ihre Feier erfolgen.
Und so könnte sich Ihr Aufenthalt im Schloss  Hubertus- 
höhe gestalten:

Am Tag vor der Hochzeit:
 09.00  Vorbereitungen für die Hochzeit durch 
 – 16.00 Dienstleister sowie Sie und Ihre  
  Freunde/ Familie

Am Tag der Hochzeit:
 10.00 Eintreffen des Brautpaares zum Getting  
  Ready;  Anreise der Dienstleister

 11.00 Anreise der Übernachtungsgäste
 12.30 Eintreffen der Hochzeitsgesellschaft   
 13.00 Trauung auf der Hochzeitswiese
 13.30 Sektempfang
 14.00  Zeit für die ersten Hochzeitsfotos
 15.00  Kaffeetrinken auf der Terrasse
 16.00  Zeit für das Betrachten der Hochzeits- 
 –18.00 geschenke, für Hochzeitsspiele und   
  Hochzeitsbräuche
 18.30 Abendessen im Schloss
 20.00  Tanz im Damenzimmer

Am Tag nach der Hochzeit
 9.00 Frühstück auf der Terrasse
 –12.00 Abreise der Hochzeitsgesellschaft



Einer der wohl romantischsten Orte für eine  
standesamtliche, kirchliche oder auch freie Trauung  
ist unsere Hochzeitswiese direkt am Ufer des ma-
lerischen Storkower Sees. Hier stellen wir Ihnen 
gern unsere Bankettstühle mit Stuhlhussen auf und  
dekorieren den Hochzeitspavillon mit weißen Tü-
chern. Wenn Sie dies wünschen, bereiten wir den 
anschließenden Champagnerempfang für Sie vor.
Für die florale Ausgestaltung wenden Sie sich bitte  
an eine Floristin. Diese und auch andere Dienst- 
leister rings um Ihre Hochzeit können wir Ihnen auf 
Wunsch gern empfehlen.
Die Stadt Storkow verfügt auch über eine evangeli-
sche und katholische Kirche.
Leider können wir Ihnen für Ihre Hochzeit bei uns 
keine Schön-Wetter-Garantie geben, aber wir ha-
ben für nicht so optimale Witterungsbedingungen 

Die Trauung

eine stilvolle Alternative für die Trauung am See: unseren 
Pavillon auf dem Innenhof des Schlossareals. Er bietet 
Ihnen neben dem Schutz vor den Unbilden des Wetters 
auch einen weitgehend freien Blick in die umgebende 
Natur und auf den malerischen See.
Bitte vergessen Sie nicht, Ihren geplanten Trauungs-
termin rechtzeitig mit dem Standesamt Storkow unter 
033678 68423 abzustimmen.

Variante bei schlechtem Wetter – Trauung im Pavillion



Ihre Feier im Schloss
Das Schloss erstreckt sich über vier Etagen. Im 
Erdgeschoss gelangen Sie durch das von Säulen 
flankierte Eingangsportal in den Empfangsbe-
reich/ die Rezeption. Von hier aus gelangt man 
in die repräsentativen Gesellschaftsräume: das 
Kaminzimmer (ca. 70 m²) mit funktionstüchtigem 
Kamin und vorgelagertem großem Balkon zum 
See hin ausgerichtet, das Turmzimmer (ca. 23 m²)  
mit wunderschönen Decken-, Wand- und Glas-
malereien, das Damenzimmer (ca. 38 m²) mit 
angrenzendem Wintergarten (ca. 23 m²) und das 
Herrenzimmer (ca. 36 m²).
Von den 3 großzügigen Suiten und 7 elegant 
eingerichteten Doppelzimmern im ersten und  
zweiten Obergeschoss, die zum Teil über einen 
Balkon verfügen, genießt man einen herrlichen 
Ausblick auf den See oder den Park.

Dem Schloss gegenüber befindet sich das histo-
rische Kutscherhaus. Es beherbergt weitere vier 

individuell und behaglich eingerichtete Doppel-
zimmer.
Auf halbem Weg zum See gelangt man zur See-
residenz, die über weitere sieben geschmackvoll 
ausgestattete Suiten und Zimmer verfügt. 

Direkt am eigenen Schloss-Hafen mit dazuge-
hörenden Bootshäusern liegt die reetgedeckte 
romantische Fischerkate, von deren Terrasse aus 
man bei einem kleinen Imbiss (geöffnet von Ende 
April bis Anfang Oktober) die Aussicht genießen 
kann. 
Ein extravaganter, lichtdurchfluteter Pavillon 
(ca. 80 m²), der sich zwischen Kutscherhaus und 
Schloss befindet und als Event- und Tagungsraum 
konzipiert wurde, vervollkommnet das gesamte 
Ensemble.

Übersicht über die Gesellschaftsräume im Erdgeschoss des Schloss Hubertushöhe
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Restaurant
67.74 m²

Herrenzimmer
35.48 m²

Turmzimmer
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Kaminzimmer
Der größte Raum – das Kaminzimmer – bietet auf 
seinen etwa 70 m² Platz für bis zu 60 Gäste. An 
diesen zentral gelegenen Raum schließen sich 
weitere Gesellschaftsräume und der wunder-
schöne Balkon an, die alle mit großen, zum Teil 
doppelflügeligen Türen miteinander verbunden 
sind. Wir bieten Ihnen unterschiedlichste Stellva-
rianten, die wir nach Ihren Wünschen arrangieren.

Stellbeispiel im Kaminzimmer für 49 Personen



Damenzimmer

Herrenzimmer
Das 36 m² große Herrenzimmer mit Blick auf den 
Storkower See grenzt an das Kaminzimmer an 
und bietet Platz für weitere Gäste, den Geschen-
ketisch oder eine Louge. Zudem hat das in grün  
gehaltene Herrenzimmer einen separaten Zugang  
vom Eingangsbereich. 

Auf 38 m² bietet das Damenzimmer allen Gästen  
genügend Platz, um nach den Klängen einer Band 
oder der Musikauswahl eines DJ’s zu tanzen.
Das Zimmer ist durch eine große Flügeltür mit 
dem Kaminzimmer verbunden und auch von der 
Terrasse durch den Wintergarten gut zu erreichen. 
Das Damenzimmer bietet bei größeren Feiern 
auch die Möglichkeit für weitere Sitzplätze oder 
am Tage Platz für eine Kinderspielecke.

Stellbeispiel im Herrenzimmer für 26 Personen



Turmzimmer

Wintergarten
Vom Damenzimmer aus gelangt man in den 23 
m² großen Wintergarten. Er bietet zudem einen 
Zugang zur Terrasse und zum Balkon. Der licht-
durchflutete Raum bietet Platz für das Hochzeits-
buffet oder den Getränkeausschank.

Das 23 m² große Turmzimmer schließt sich direkt an 
das Kaminzimmer an. Der liebevoll mit Wandmalerei-
en verzierte, helle Raum bietet Ihren Gästen Platz für 
eine weitere Hochzeitstafel für bis zu 14 Personen. Es 
kann aber auch als Geschenkezimmer oder als Lounge- 
Bereich genutzt werden.

Stellbeispiel im Turmzimmer für 8 Personen



Die Zimmer

Nach der Hochzeitsfeier bieten 
unsere 21 Doppelzimmer Rück-
zugsmöglichkeiten für Ihre Gäste. 
Die Zimmer sind über drei Häuser 
verteilt – das Schloss, Kutscher-
haus und die Seeresidenz. Die 
unterschiedlich großen Zimmer 
besitzen teilweise einen Balkon. 
Zudem können wir Ihnen auch zu-
sätzliche Aufbettungen anbieten.



Terrasse Schloss

Blick auf den See

Ausschank

Grill

Schloss

Blick auf den See

Ausschank

Direkt neben dem Schloss Hubertushöhe liegt 
die Terrasse mit einem wunderschönen Blick 
auf den Storkower See und den Park. Sie besitzt 
zudem einen Außenausschank und wird gerne 
für das Kaffeetrinken nach der Trauung genutzt. 
Gern stellen wir Ihnen hierfür nach Absprache  
Tische, Stühle und Sonnenschirme zur Verfügung.



Natur pur – 
 Park Hubertushöhe

Rings um das Schloss erstreckt sich der ca. fünf 
Hektar große Park mit seinem herrlichen alten  
Baumbestand und seinen großzügigen Rasen- 
flächen. Von hier aus gelangt man auch über 
die vier Steganlagen (Hafenstege, Badesteg, 
Steg für das Wasserflugzeug und Steg für andere 
Anleger) an den See mit seinem naturbelassenen 
Schilfgürtel. Am Schlosshafen befindet sich die 
Fischerkate, die in den Sommermonaten einen 
kleinen Imbiss anbietet.
Schloss Hubertushöhe verfügt über viele Park-
plätze, die für jeden Bedarf geeignet sind. 
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Neu Boston

Ihr Weg zur
    Traumhochzeit! 

Schloss Hubertushöhe 
Robert-Koch-Str. 1

15859 Storkow
Tel: 033678 445796

Mail: event@hubertushoehe.de
Internet: www.hubertushoehe.de


